
Über uns:

Die Allpersona GmbH ist ein mittelständisches Personaldienstleistungsunternehmen an 12

Standorten im süddeutschen Raum und in Österreich. Unsere namhaften Kundenunternehmen

schätzen uns als anerkannten Partner für Direktvermittlung und Arbeitnehmerüberlassung im

kaufmännischen sowie technischen Bereich.

 

Mechaniker (m/w/d)

(1025)

 Standort: Augsburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 17 - 20 Euro pro

Stunde

Wir suchen für unseren renommierten Kunden in Augsburg ab sofort und in Vollzeit: 

 

 

 

Wir sind ein Personaldienstleister im gewerblichen und kaufmännischen Bereich und

vermitteln Jobs in Vollzeit und Teilzeit unter anderem für:

Mechaniker, Kfz-Mechatroniker, Mechatroniker, Kfz-Mechaniker,

Industriemechaniker, Anlageführer, Maschinen und Anlagenführer, Schweißer,

Schiffbau-Mechaniker, Motorradmechaniker, Zerspanungsmechaniker (m/w/d)

Deine Aufgaben:

Vormontage von Bauteilen und Baugruppen, inklusive Verrohrung und Verdrahtung

nach Zeichnung

Montage und Zusammenführung von Funktionsbaugruppen zur Gesamtanlage (z. B.

Portale, Bürstenstation, Schaltschränke) nach Vorgaben wie Stücklisten und

Zeichnungen

Durchführung von Prüfungen auf Funktionalität, Optik und Stabilität nach Prüfplan

unter Verwendung geeigneter Prüfmittel

Behebung von Störungen (z. B. Ausrichten, Teile austauschen) und Weiterleitung von

Schwachstellen oder größeren Störungen, ggf. Dokumentation in Form von Q-Info-

Meldungen oder Fehlteilmeldungen

Ausfüllen von Prüfprotokollen zur Dokumentation der Ergebnisse

Prüfung des Materials auf Verfügbarkeit und Vollständigkeit; ggf. Meldung und Abruf

von fehlendem Material

Rückmeldung von Aufträgen mittels Auftragspapieren, einschließlich Scannen von

Barcodes und ggf. Dokumentation in SAP

Das bringst du mit:



Abgeschlossene Ausbildung in einem mechanischen oder elektrischen Beruf (z.B.

Industriemechaniker, Elektriker (m/w/d))

Erfahrener Umgang mit Stücklisten und Arbeitsunterlagen

Langjährige Erfahrung in der Endmontage

Sorgfältige und präzise Arbeitsweise

Erfahrung in der mechanischen und elektrischen Montage

Kenntnisse in Pneumatik und Hydraulik

Erfahrung im Verlegen von Kabel-, Schlauch- und Rohrleitungen

PC-Kenntnisse zur Dokumentation (SAP-Kenntnisse wünschenswert)

Ausbildung im Bereich Elektrotechnik > 12 V von Vorteil

Darauf kannst du dich freuen:

Übertarifliche Vergütung

Weihnachts-, Urlaubsgeld und vermögenswirksame Leistungen

Bis zu 30 Tage Jahresurlaub

ggf. Fahrgeld, oder Erstattung der Fahrkarte

Vorschuss-/Abschlagszahlungen nach individuellen Bedürfnissen

Einen Mitarbeiter weiterempfehlen und bis zu 250€ Vermittlungsprämie sichern

Interesse geweckt? – Melde Dich einfach bei uns, wir freuen uns auf Dich!

 

Wir freuen uns auf Deinen Besuch!

Ansprechpartner: 

Büsra Atalay

Tel.: +49 821 50 85 39 - 15

Mobil: +49 151 422 66 004

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP  Entgeltgruppe: EG4

Impressum

https://www.allpersona.de/impressum

